

记者节

我们在路上

B₁

编辑 徐阴卉
校对 李赛

□策划 郭新民 楚让蕊 □统筹 王春霞 □版式 李永伟 王玉



晚报编辑部编辑居多,13位女编辑笑容灿烂、开心出镜! 本报记者 李英平 摄

11月8日是第15个记者节,新闻工作者用他们的文字、图片和版面见证了历史的发生,推动了事件的进程,挖掘了鲜活的人物,反映了百姓的心声,赢得了读者的信任和感动……但他们本人却一直躲在文字和图片背后,默默守候,鲜为人知。记者,永远在路上,他们走遍大街小巷,穿越严寒酷暑。你看到他们名字的时候,他们在报纸上;看不到他们名字的时候,他们在采访的路上,用他们的所见、所闻、所思、所感,记载鹰城发展的每一个脚印,书写着鹰城的光荣与梦想。

他们在采访的路上,每天万家灯火时,或你已酣然入睡时,他们正在精神抖擞地跟每一个字、每一个词较劲。披星戴月回家编辑,长期夜班,每天无一人、骑车一路疾行,只为那个还在家里执拗地等着不肯入睡的孩子。

今天,我们将版面送给他们,让记者、编辑做一回主角,也让读者了解一下新闻工作者的生活和工作状态,体会他们的酸甜苦辣,品味一番新闻背后的故事,感受一下这些“无冕之王”的自豪与无奈。同时向他们说一声,记者节快乐!

本报讯 在11月8日中国第15个记者节到来之际,昨天上午,市委宣传部、市新闻工作者协会对2014年度全市优秀新闻工作者和2013年度全市优秀新闻作品进行了表彰。本社有4人获优秀新闻工作者称号,12篇作品获优秀新闻作品奖。

经各单位推荐和评选委员会评选,10人被授予2014年度平顶山市优秀新闻工作者称号,本社张秀玲(晚报)、关运凯(日报)、吴玉山(日报)、

张满(晚报)4人获此殊荣。

经各单位推荐和评选委员会评选,36篇新闻稿件被评为2013年度平顶山市优秀新闻作品,其中平顶山晚报的6篇作品《卫生、食药监争夺“体检权” 饭店办健康证

遇尴尬》《代表委员应摒弃雷语发出好声音》《退休工程师鼓捣出屋顶光伏电站》《救命药,咋就那么难取》《15岁少年坚持7年无偿代收卫生费》《失业负担重 护栏成书桌》获奖。(本报记者)

记者节前夕,我市表彰优秀新闻工作者